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12 квітня 2026 року виповнило-
ся 70 років Володимиру Івановичу 
Паньківу  — головному науковому 
співробітнику відділу клінічної ендо-
кринології ДНП «Український науко-
во-практичний центр ендокринної 
хірургії, трансплантації ендокрин-
них органів і  тканин МОЗ України», 
доктору медичних наук, професору, 
Заслуженому лікарю України.

Володимир Іванович народився 
в  м. Коломия на Івано-Франківщині. 
На вибір професії вплинув приклад 
батька: Іван Паньків  — випускник 
найстарішого в  Європі медичного 
факультету університету Монпельє 

(Франція), де в 1939 р. здобув ступінь доктора медицини. Повернувшись до тоді ще 
польської Галичини за кілька місяців до початку Другої світової війни, Іван Паньків 
усе подальше життя присвятив служінню людям у рідному краї. Лікарський талант 
батька передався дітям та онукам.

Закінчив із золотою медаллю Коломийську середню школу № 1, у  1979 р.  — 
лікувальний факультет Івано-Франківського державного медичного інституту. 
Після навчання в інтернатурі вся подальша медична практика пов’язана з ендо-
кринологією. Працюючи ендокринологом у Коломийській центральній районній 
лікарні, у 1983 — 1987 рр. навчався в заочній аспірантурі при Київському науково-
дослідному інституті ендокринології та обміну речовин. Під керівництвом акаде-
міка А. С. Єфімова в 1988 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Частота 
судинних ускладнень у  хворих із вперше виявленим цукровим діабетом», а  в 
1997  р.  — докторську дисертацію на тему «Епідеміологія цукрового діабету та 
його ускладнень у Карпатському регіоні». У 1996 р. пройшов стажування з питань 
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епідеміології цукрового діабету в Кембриджському університеті. З 1994 р. висту-
пав із доповідями на європейських і світових конгресах.

З 1998 до 2006  р. працював асистентом, доцентом і  професором кафедри 
клінічної імунології, алергології та ендокринології Буковинського державного 
медичного університету. З 2006 р. працює в ДНП «Український науково-практич-
ний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ 
України».

Професор Паньків підготував 13 кандидатів і  трьох докторів медичних наук. 
Його учні успішно працюють в України та поза її межами.

У 2005 році Володимира Івановича за конкурсом призначено головним спе-
ціалістом з  ендокринології Міністерства охорони здоров’я України. Він очолив 
ендокринологічну службу України. На цій відповідальній посаді розкрився непе-
ресічний його талант як організатора. У  2013 — 2014 рр. В. І. Паньків виконував 
обов’язки головного позаштатного спеціаліста з  ендокринології Департаменту 
охорони здоров’я Київської міської державної адміністрації. У 2020 — 2023 рр. — 
член групи експертів МОЗ України з ендокринології, у 2019 — 2022 рр. —  експерт 
Департаменту атестації кадрів Міністерства освіти та науки України із вну-
трішньої медицини, з  2021  р.  — експерт Національного фонду досліджень 
України. Про визнання Володимира Івановича як фахівця свідчить його членство 
в Європейській асоціації з вивчення цукрового діабету (з 1994 р.) та Європейській 
тиреоїдній асоціації (з 1996 р.).

Його вирізняють високий рівень професіоналізму, клінічна ерудиція, життєва 
мудрість, цілеспрямованість і працездатність. 

Володмир Іванович має здатність закохувати інших у те, у що залюблений сам, 
бо пристрасно й безвідмовно вірний головній справі свого життя.

У доробку науковця — понад 500 наукових праць, зокрема 111 публікацій, 
індексованих у  міжнародних наукометричних базах SCOPUS і  Web of Science, 
12 монографій, 5 патентів України на винахід, індекс Гірша — 12.

Професор Паньків — головний редактор «Міжнародного ендокринологічного 
журналу», заступник головного редактора журналу «Клінічна ендокринологія та 
ендокринна хірургія», включених у наукометричну базу даних SCOPUS. Є членом 
Національної спілки журналістів України (з 2009 р.).

За вагомий особистий внесок у  розвиток охорони здоров’я, впроваджен-
ня нових методів діагностики й  лікування, високий професіоналізм у  2000  р. 
Указом Президента України Володимиру Івановичу присвоєно почесне зван-
ня «Заслужений лікар України». Нагороджений відзнакою «Гордість медицини 
України» Українського медичного клубу (2016), відзначений багатьма відомчими, 
громадськими та церковними нагородами.

Редакція журналу «Клінічна ендокринологія та ендокринна хірургія» щиро вітає 
ювіляра, зичить міцного здоров’я, нових наукових звершень та творчих успіхів, 
реалізації ідей і планів на благо вітчизняної науки!


